
Vzorec za pripravo pisnih prispevkov (Times New Roman , 14 pt, bold)

Priimek I.a, Priimek I.b, … (Times New Roman, 12 pt, bold)

aInstitucija, (Mesto), Država (Times New Roman, 11 pt, italic)
Pomembna pojasnila avtorjem: avtor, ki bo predstavil prispevek, naj bo podčrtan in bo tudi kontaktna oseba za organizatorja. Vsaj en izmed avtorjev mora biti registriran na kongresu. Vsak avtor sam poskrbi, da so soavtorji besedilo prebrali in se strinjajo z njegovo vsebino in objavo. 

Skupni obseg povzetka naj ima do 500 besed oziroma največ 1 stran velikosti A4 (21 cm x 29,7 cm) v Wordovem dokumentu (.doc, .docx), pisava Times New Roman, velikost črk 11, ter:
- enovrstični razmik,
- obojestranska poravnava,
- povzetek lahko vsebuje slike, grafe in tabele in bo natisnjen v barvah. 
Glava in noga strani ne spreminjajte, saj sta rezervirani za knjigo povzetkov (št. strani, poglavja, …). Pomanjkljivi povzetki bodo zavrnjeni.
Kako poslati prispevek? Povzetek lahko oddajo le prijavljeni udeleženci na kongres. Prijava na kongres (registracija) se izvede na spletni strani http://eventgrids.com/2017_sdm. 

Kaj naj vsebuje povzetek? V pomoč si ga lahko razdelimo na 6 delov: v uvodu je naveden glavni problem, namen raziskave oziroma predstavitve. V metodah, kadar je to smiselno, so navedeni instrumenti raziskave in njihova zanesljivost, značilnosti vzorca, kje, kako in kdaj so se zbirali podatki, s katerimi metodami so bili obdelani in analizirani rezultati. V rezultatih je potrebno opisati najpomembnejše rezultate raziskave, ki odgovarjajo na v uvodu zastavljen raziskovalni problem. Razprava in zaključki obravnava ugotovitve raziskave, navesti se smejo le zaključki, ki izhajajo iz podatkov, pridobljenih pri raziskavi. Navesti je treba tudi uporabnost ugotovitev in izpostaviti pomen nadaljnjih raziskav za boljše razumevanje raziskovalnega problema. Enakovredno je treba navesti tako pozitivne kot negativne ugotovitve. Zahvalo in seznam literature se navede, kadar je to smiselno in potrebno. 
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